

# Luštěnický zpravodaj



*„Kolik lidí slaví narození Krista a jak málo se jich řídí jeho příkázáními.“*

PROSINEC 2016

## SLOVO MÁ PANÍ STAROSTKA

Vážení spoluobčané,

dovolte mi v závěru roku, tradičně, krátce shrnout uplynulý rok.

My, zastupitelé, máme za sebou další rok působení ve svých funkcích. Mrzí nás, že ačkoliv se skutečně snažíme pro obec pracovat, čelíme mnohdy neoprávněné kritice. Každý z Vás má možnost zúčastnit se pravidelných zasedání zastupitelstva a zajímat se tak o dění v obci. Všechnu naši práci nejde vtěsnat do zpravodaje. Pokud tedy máte problém, přijďte a ptejte se. Věřte nám, že i my jsme rádi za jakýkoliv podnět, návrh a samozřejmě za vaši podporu. Na druhou stranu musí každý být realista. Luštěnice jsou velká obec se spoustou problémů a nelze uskutečnit naprosto vše, co si kdokoliv vzpomene. Rozpočet obce je omezený, hospodaříme s veřejnými prostředky a nechceme obec dále zadlužovat. Pomalu pracujeme na všem, co jsme si předsevzali a realizujeme pouze to, co je ve finančních možnostech obce.

Na tomto místě bych ráda poděkovala těm, kteří jsou hrdí na to, že jsou občany Luštěnic, v obci se jim líbí a jsou vděční za jakékoliv zlepšení a posun. Díky patří Vám, kteří se pravidelně účastníte akcí, které pro Vás pořádáme. Potřebujeme Vás, potřebujeme slyšet, že to bylo fajn a že rádi přijdete zase. Toto je pro nás velkou motivací.

V samém závěru mi dovoluji popřát Vám všem krásné a pohodové Vánoce plné radosti, pohody a šťastných chvil. Do nového roku pak hlavně zdraví, štěstí a vzájemné mezilidské porozumění. Toho totiž valem ubývá. Budme prosím k sobě vnímavější a shovívavější. Odpouštějme lidem chyby a nedostatky. Vždyť jsme jenom lidé!!! Pohádkové Vánoce a šťastný nový rok.

Mgr. Magdalena Fišerová

# POŠTA

V úvodu bychom rádi uvedli, že fungování pošty u nás v obci řešíme se zástupci České pošty již několik let, a i přes veškerou snahu jsme nedokázali uzavření pošty v Luštěnicích zabránit. Tato pobočka patří mezi ty, které Česká pošta musí ze zákona zajistit. Pokusíme se tedy stručně shrnout vývoj událostí.

Pobočka České pošty sídlí v pronajatém prostoru luštěnického zámku, který vlastní soukromý subjekt. Zhruba před čtyřmi lety zástupci pošty oslovili obec se zajištěním prostoru pro jejich pobočku s odůvodněním, že jim v zámku hrozí výpověď. Obec po vzájemné dohodě nechala zpracovat a zaplatila projekt nové pobočky, který chtěla ve spolupráci s poštou realizovat. Architekt vyšel všem požadavkům ČP vstříc a jejich nemalé nároky do projektu zapracoval. Ze strany obce bylo dodrženo vše, ale pošta nakonec společný projekt odmítla s tím, že nadále zůstává v pronájmu v budově zámku.

Letos v létě nám ČP oznámila, že jim majitel zámku dal výpověď z nájmu a že ke konci roku končí.

Snažili jsme se pomoci zajistit jiné prostory. Jak se však ukázalo, ČP nemá snahu provozovat nadále pobočku v Luštěnicích tak, jak ji známe, ale v rámci projektu „Partner“ přenést jejich povinnost na jiný subjekt. V principu se jedná o model, kdy někdo na základě smlouvy provozuje pobočku pošty a ČP mu vyplácí smluvní odměnu cca 18 000 Kč měsíčně, která již zahrnuje veškeré náklady. Problém je mimo jiné v tom, že dosud pracovaly na poště dvě pracovnice a prováděly 400 až 700 operací denně, což je obrovský objem práce. Je absolutní nesmysl, že na tento výkon stačí jedna pracovnice na poloviční úvazek. Jsme spádová obec a jenom v Luštěnicích žije 2500 obyvatel. Uzavření se tedy netýká pouze Luštěnic, ale i dalších obcí a jejich samosprávy taktéž jednájí ve prospěch zachování pobočky. Pro nás je nereálné takto velkou pobočku v rámci projektu „Partner“ provozovat, na což byli zástupci pošty opakovaně upozorněni.

Pošta následně odmítla vhodné prostory nabízené soukromým subjektem a vystavila zastupitele obce situaci, kdy jsme v podstatě viníky toho, že v obci pobočka ke konci roku ukončí činnost, neboť jsme nepřijali projekt „Partner“. Ten je však pro obec silně nevýhodný a provoz by musela obec dotovat statisícovými částkami ročně. Rada obce navrhla pronájem vhodných prostor ČP za 1,- Kč ročně a jsme připraveni ho poště okamžitě poskytnout.

Jsme přesvědčeni, že tato povinnost náleží České poště a o nevýhodnosti jejich nabídky svědčí i to, že ji odmítli i soukromí podnikatelé s tím, že je nevýhodná a neakceptovatelná.

Této situaci bohužel nečelíme pouze my, ale mnoho obcí a měst v České republice. Je možné, že navrhovaný model bude někde přijat, a že v malých obcích může být i výhodný. Zároveň je však velké množství těch, pro které je navrhované řešení nepřijatelné a vedlo by k výraznému snížení úrovně poštovních služeb a nebo, jako v našem případě, k uzavření pobočky.

Velmi děkujeme za Vaše pochopení a případnou podporu.

## **PROVOZ SBĚRNÉHO MÍSTA**

Sběrné místo ve Voděradech je uzavřeno od 1. 12. 2016 do 31. 3. 2017.

Sběrné místo v Luštěnicích bude v letošním roce otevřeno naposledy 17. 12. 2016 a mimořádně 30. 12. 2016 od 9.00-12.00 hodin. V roce 2017 bude otevřeno od 7. 1. každou sobotu od 9.00-12.00 hodin.

## **PROVOZNÍ DOBA OBECNÍHO ÚŘADU**

Obecní úřad bude od 23. 12. 2016 do 1. 1. 2017 uzavřen. Pracovnice čerpají řádnou dovolenou. Otevřeno bude od 2. 1. 2017.

## **PSI**

Stále se opakuje problém se zaběhlými psy. Pokud Vám zvíře uteče, psa sháníte, **OKAMŽITĚ** volejte na tel. číslo obecního úřadu 326357139, nebo na tel. 604240387, 604406783. Často se pes nachází v obecním kotci a reálně hrozí jeho odvezení do útulku, které je zpoplatněno cca 5.000,- Kč! Dále informujte nejbližší útulky a obvolejte sousední obecní úřady. Informaci o nalezenci hlásíme a taktéž občany informujeme na Facebooku – Luštěnice, veřejná skupina.

## **POPLATKY ZA TKO A PSY ZA ROK 2017**

Upozorňujeme, že do konce měsíce února 2017 je povinnost uhradit poplatek za odvoz TKO ve výši 700,- Kč za trvale hlášenou osobu/ byt/ nemovitost a poplatek za psa.

## **HOSPODA NA KOUPALIŠTI**

Hospoda na koupališti byla kompletně dovybavena. Hledáme nového nájemce tohoto zařízení. Na úřední desce je vyvěšeno „Oznámení záměru pronájmu nebytových prostor“. Své nabídky zasílejte na adresu obecního úřadu nebo je můžete osobně předat na podatelně do 31. 1. 2017.

## **ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU**

Tradiční adventní výstava pořádaná dne 25. 11. 2016 ZŠ Luštěnice byla zakončena obecní akcí – Rozsvícením vánočního stromu. Od 17 hodin se začali scházet všichni, kteří si tuto akci chtěli užít. Podával se čaj, svařák a oplatky. Před šestou hodinou vystoupil pěvecký sbor žáků ZŠ, taneční kroužek a vše zakončilo vystoupení dětí z mateřské školy. V 18 hodin byl strom slavnostně rozsvícen. Děkujeme všem, kteří nás podpořili svojí účastí.

## **MIKULÁŠ, ČERT A ANDĚL**

V sobotu 3. 12. 2016 se sokolovna v Luštěnicích zaplnila rejdicími dětmi. Program byl velmi pestrý. Společně jsme soutěžili, tančili, zpívali a recitovali. Navštívil nás anděl, čert a Mikuláš a všechny hodné děti trojice obdarovala perníčky a balíčky. Děti si mohly dát čaj, bábovku a vánočku, rodiče svařáček. Doufáme, že se letošní Mikulášská besídka všem líbila a již se těšíme na další.

## INFORMACE

- V současné době má obec podanou žádost o dotaci z MMR na výstavbu tří menších dětských hřišť pro lokalitu koupaliště, fotbalové hřiště a workout na Zelené. Doufáme, že se zadaří a potěšíme tím naše malé i velké děti.
- Byla dokončena kompletní rekonstrukce střechy prvního panelového domu na Zelené, vchody 409-413.
- I nadále můžete na obecní úřad nosit věci, které budou odevzdány do Domova pod lípou, poskytovatele sociálních služeb, Lipník a to: oblečení ve vel. od 110 cm do XL, obuv od vel. 25, školní aktovky, batohy, hračky, zahradní nábytek, rehabilitační pomůcky, aromalampy, olejíčky, povlečení, ručníky. Děkujeme všem, kteří již tyto, pro ně nepotřebné, věci na OÚ přinesli!
- V pátek 23. 12. 2016 od 9:00 do 15:00 hodin si může každý přijít do Domova U Anežky s lucerničkou a odnést si tak domů přenesený plamínek věčného světla z Betléma.
- Sportovní klub SK Luštěnice 2012 zve všechny pohybu chtivé občany na tradiční Štědrodenní výběh. Můžete se projít nebo proběhnout na libovolné trase od pár set metrů po několik kilometrů. Vyšperkujte pohodu Štědrého dne a udělejte něco pro své zdraví. „Zvýšený pocit štěstí a spokojenosti zaručuje 100 % loňských účastníků.“  
Sejdeme se 24. prosince 2016 v 9:00 na rohu Sluneční, u cesty do lesa.



Obec Luštěnice, Boleslavská 171, 294 42 Luštěnice  
otevírací doba obecního úřadu: pondělí, středa 8:00-12:00, 13:00-  
17:00; tel: 326 357 139, [www.lustenice.cz](http://www.lustenice.cz), email: [obec@lustenice.cz](mailto:obec@lustenice.cz)